

Утверждаю:

Глава Кочердыкского сельского поселения

Октябрьского муниципального района



(название поселения)

Гаврилюк Е.В.

« 16 » декабря 2020г

Текстовый отчет

о работе Горельского сельского клуба Д. Горелое за 2020 год

(название населенного пункта)

Основной целью СК является создание условий для творческой самореализации личности, развития интеллектуального потенциала населения, осуществление культурных мероприятий для населения, воспитание и развитие творческих способностей детей через кружковую работу.

Основными задачами СК являются:

- проведение мероприятий, направленных на осуществление культурного досуга, удовлетворение запросов различных социальных и возрастных групп населения;

- внедрение и развитие новых форм культурно-досуговой деятельности;

Для реализации уставных целей учреждение осуществляет следующие

Виды деятельности:

- создание и организация работы кружков, любительских объединений - подготовка и проведение вечеров, игровых программ, вечеров отдыха, тематических праздников, торжественных поздравлений, семейных праздников, конкурсов и других форм культурной деятельности,

Культурно – досуговая деятельность

Культурно – досуговую деятельность творческий коллектив СК осуществляет согласно цели и задач, поставленных перед ним на 2020 год.

В году 2020 работа СК с детьми и подростками была направлена на организацию активного и здорового отдыха во внеурочное время и во время каникул; воспитание творческой активности; воспитание бережного отношения к природе и окружающей среде; на предупреждение преступности и правонарушений среди подростков; патриотическое воспитание, на организацию досуговой деятельности молодёжи. Велась работа с населением пожилого возраста; возрождение и сохранение традиционной народной культуры; патриотическое воспитание населения; организация и проведение мероприятий,

За 2020 год было проведено 41 мероприятие, на которых присутствовало 312 человек.

Значительные мероприятия, в 2020 году:

- мероприятия, посвященные Дню Защитника Отечества;
- мероприятия, посвященные Дню Победы в ВОВ;
- мероприятия для людей пожилого возраста;
- мероприятия, посвященные дню матери;
- мероприятия, посвященные государственным праздникам, памятным датам ВОВ и народным праздникам
- новогодние мероприятия;

Состояние и развитие самодеятельного народного творчества

В СК Горельский функционирует в настоящее время 1 (одно) детское клубное формирование, в котором занимается 5 человек .

Клубные формирования

С 1 сентября 2020 г ведется другой кружок «Цветик- семицветик», вместо кружка «Очумелые ручки»

№	Жанр коллектива, группы	Название	Кол-во человек	возраст	руководитель
1	Декаративно-прикладное искусство	Кружок «Цветик-семицветик»	5	8-12	Смолина В.В

Поделки участников кружка «Цветик - семицветик» используются для оформления интерьера.

Анализ работы за 1 квартал 2020 года показал, что при подготовке и проведения мероприятий в Горельском СК использовались разнообразные формы организации культурного досуга для населения: праздничны, спортивные, игровые, развлекательные и конкурсные программы.

Массовыми, яркими и запоминающимися за прошедший отчетный период стали:

Сохранение традиций народной культуры

6 января на территории Горельского СК, для детей провели увлекательную, интересную, спортивно-конкурсную программу “Наши сани едут сами”. Программа конкурса прошла в веселой, дружной атмосфере. Мероприятие показало, что нигде так не раскрывается ребёнок, как в играх.

Остались позади Новогодние праздники. 13 января, на Старый новый год, Дед Мороз и Снегурочка вновь встретились с людьми пожилого возраста, чтобы пожелать успехов, удачи в наступившем году, поздравить со

Старым новым годом и попрощаться до новой встречи в 2021 году. Получились очень веселые конкурсы.

Год Памяти и Славы.

27 января - в День полного освобождения города Ленинграда от фашистской блокады, Горельский СК для детей провел Час истории " Глазами тех, кто рвал блокаду, тебя спасая Ленинград". Рассказ о тяжелейших блокадных днях, о ледовой Дороге жизни, строки из Дневника Тани Савичевой, песни о блокадном Ленинграде - все это создавало такой эмоциональный фон мероприятия, что ребята слушали, затаив дыхание. Минутой молчания почтили память погибших и умерших от голода ленинградцев. Мероприятие прошло в рамках цикла патриотических мероприятий , посвященных 75-летию со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Горельский СК продолжает цикл мероприятий к 75-летию Победы в Великой Отечественной войне. 7 февраля, проведен час истории "Дети Сталинграда".

Прозвучали песни военной тематики - "До свидания, мальчики", "Огонек", "Шел солдат", "Это просто война", а поурри из военных песен подпевали все ребята.

20 февраля СК Горельский провел историческую игру «Знаешь ли ты историю ВОВ». Считаю, что знаний о ВОВ у детей маловато. Нужно расширять кругозор, приобщать детей к историческому прошлому нашей родины.

Пропаганда ЗОЖ и профилактики безнадзорности и правонарушения

23 февраля прошло мероприятие, посвященное дню Защитников Отечества. Военно- спортивная игра «Защитник Отечества звание гордое» в котором приняли участие две команды «ВМФ», «Спецназ». Ребята не только подготовили домашние задания (визитная карточка, инсценировка анекдота, номер художественной самодеятельности), но и принимали участие в спортивных состязаниях, в которых показали свою смекалку и ловкость.

Духовно – нравственное воспитание.

1 марта завершилось празднование масленичной недели. Масленичное гуляние посетили 20 человек. Гуляли возле клуба. Масленица – самый сытый праздник. Под окнами клуба организовали столы. Гости наготовили много пирогов, блинов и др., ну и , конечно, самовар. Народ отводил душу перед Великим постом. Провели много конкурсов: с блинами, скакалками, валенками, бегали в мешках. Водили хоровод. Празднование закончили сжиганием чучела.

6 марта в преддверии Международного женского дня провели конкурсно-игровую программу «Вместо тысячи слов». Вечер за столиками. Вечер встретил море красоты, юмора, доброты и таланта. Именно сюда на

конкурсную программу вышли женские команды. Две команды вышли на одну сцену - это «Пчелки», и «Девчата» Демонстрировали членам жюри и зрителям свои приветствия, музыкальные домашнее задание, оригинальное блюдо и дефиле платья из подручных материалов. Команды радовали зрителей искрометным юмором, заряжая зал своей энергетикой и обаянием. Команды были активные. Каждая женщина получила медаль (самая активная, элегантная, артистичная, эрудированная). В итоге победила дружба. Праздник прошел на «Ура!»

13 января люди нашего села вновь собрались в сельском клубе.

Вот пришел еще один Новый Год, но только немножечко Старый! Традиция отмечать Старый Новый год идет от расхождения юлианского календаря и григорианского календаря - того, по которому сейчас живет практически весь мир. Расхождение календарей составляет 13 дней, из-за этого мы отмечаем два «Новых года» - по старому и новому стилю. В ночь с 13 на 14 января каждый может позволить себе «допраздновать» самый любимый праздник. В СК Горельский прошел вечер отдыха «Не желает старый год уходить за поворот». В начале мероприятия культорганизатор познакомила присутствующих с русским народным праздником -Васильев день, его традициями, обычаями. Все желающие смогли принять участие в различных конкурсах: «Переливалки», «Лучший шофер» «Кто больше закинет снежков», «Спиртометр» и др.. интересные игры. Праздничное мероприятие прошло в атмосфере радости и веселья

•
Отчет о работе СК Горельский взят за 1 квартал, т.к во 2 квартале был карантин. В 3 и 4 квартале проведено меньше мероприятий из- за карантина. Анализируя работу СК Горельский за 2020 г можно отметить, что она прошла чуть хуже, чем с предыдущим годом. Качество мероприятий заметно улучшились. Количество мероприятий немного снизилось. Запланированные мероприятия были проведены не все, причина – карантин, посещаемость зрителей на том уровне.

Проблемой на сегодняшний день остается температурный режим помещения. В помещении в зимний период низкий температурный режим, что провоцирует простудные заболевания.

Для полноценной работы СК хотелось бы улучшить материально-техническую базу - приобрести экран, проектор, компьютер, мебель, а так же улучшить комфорт СК, т.е. произвести замену дверей подсобных помещений в количестве 3 шт., ремонт входного крыльца.

По анализу отчета, главными причинами, отрицательно влияющими на творческую работу коллективов, являются:

низкая рождаемость – нет возможности обновления численного состава детских объединений;

старение населения – многие участники творческих объединений, в силу своего возраста, не могут посещать клубные мероприятия.